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Анотація 

Запропоновано метод визначення відсоткового  вмісту води кондуктометричним методом в заготовках 

пиломатеріалів та деревини, яке дозволило оцінити вплив температур та вологості повітря на результати 

вимірювання відсотковаго вмісту вологсті. 
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Abstract 

A method for determining the percentage of water by conductometric method in timber and wood billets is 

proposed, which allowed to assess the influence of temperature and humidity on the results of measuring the percentage 

of moisture. 
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Вступ  

На сьогоднішній день виробництво деревина є невідємною частиною промислововсті. Викори-

стання деревини в медицині, будівництві та в будь-якій промисловості тільки збільшує попит та ви-

моги до якості. Під вологістю деревини розуміють величину у % відношення маси води, яка містить-

ся в контрроольованій деревині до маси повністю сухої деревини. 

Метою роботи є дослідження кондуктометричного методу визначення відсоткового вмісту води  в 

заготовках пиломатеріалів, для подальшого визначення температури обробки матеріалу. 

 
Результати дослідження 

Безліч способів вимірювання рівня передбачає використання як дорогих, так і бюджетних датчи-

ків. Зазвичай, у кожному датчику закладено свій метод вимірювання, що має свої особливості. Най-

популярніший метод вимірювання рівня – кондуктометричний. Кондуктометричний метод 

вимірювання рівня рідини є найбільш простим і бюджетним [1, 2]. Цей метод за функціоналом акту-

альний лише в сигналізаторах рівня. Принцип роботи кондуктометричних датчиків ґрунтується на 

вимірюванні опору (електропровідності) рідини між загальним і сигнальними електродами, що зале-

жить від рівня контрольованої рідини. Довжина загального електрода повинна бути максимальною 

стосовно сигнальних, а його робоча частина повинна знаходитися в постійному контакті з рідиною. 

Принцип роботи кондуктометричних датчиків зображено на рис. 1. 

 
Рис. 1. Принцип роботи кондуктометричних датчиків 
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Кондуктометричний метод вимірювання застосовується виключно для електропровідних рідин. До 

недоліків цього методу можна відзначити несумісність з клейкими і діелектричними речовинами. 

Залишки клейких середовищ, налипаючи на електроди, можуть викликати хибні спрацьовування. А 

діелектрики при досягненні рівня спрацьовування взагалі не будуть проводити електричний струм. 

Кондуктометричні датчики рівня застосовуються для сигналізації рівня рідини в металевих і немета-

левих резервуарах. 

Висновки 

Встановлено, що кондуктометричний метод є одним з найпростіших та дієвих методів вимірюван-

ня вологості не тільки в деревені, а й в інших середовищах через які може протікати електричний 

струм. Перевагою саме такого методу є те, що існують портативні прилади з великою кількістю мо-

дифікацій. 
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